

鄞州国际男子网球赛下月开战 当红选手吴易昺确定参赛



▲吴易昺在网坛领奖亲吻奖杯。

本报讯(记者 戴斌)2017“鄞州杯”国际男子网球挑战赛将于10月14日至22日在鄞州网球中心举行,已确认参赛的选手中,包括在宁波三次获得ATP冠军的中华台北选手卢彦勋、中国男单排名最高的吴迪等名将,以及世界青少年网球排名第一的浙江选手吴易昺。

1999年出生的吴易昺,目前是中国网坛炙手可热的选手。年初,他以头号种子的身份出战澳网青少年组比赛,虽然最终止步4强,但种子排位及成绩均创中国男网历史。随后他在3月进行的ITF安宁站比赛中夺冠,成为大陆现役选手中最年轻的职业赛男单冠军。本月11日结束的美国网球公开赛上,吴易昺夺得青少年赛男单和男双两项冠军,这是中国球员首次在大满贯青少年赛中获得单打冠军。从美网载誉归来,吴易昺又马不停蹄地参加了ATP上海挑战赛,一路高歌猛进晋级单打决赛并最终夺冠,这个冠军也是继张择、吴迪之后,中国男网历史上的第三个挑战赛冠军。

去年10月,吴易昺曾持外卡来鄞州参加过国际挑战赛,正赛首轮面对韩国人权纯佑,他艰难地以6:7、7:6、6:4取胜。该场比赛也是吴易昺在ATP125K正赛中取得的首场胜利,当时他接受本报记者采访时表示:“作为浙江选手今天算是主场啦,外婆和妈妈都在看台上为我加油,所以咬牙坚持下来取得胜利,我会记住这个福地。”那时吴易昺在世界青年网球最高排名是第12位,如今已经到了第一位。

从今年8月的ATP成都国际挑战赛开始,17岁的吴易昺也多次参加过成年组的比赛,他在成年组的世界排名也迅速提升——从参加成都挑战赛的683位,到美网之后的496位,再到ATP上海挑战赛后的320位,在短短一个多月的时间里排名拉高了363位。而吴易昺的目标是打入世界前100名,成为中国首个排名进入前100的男子选手。

吴易昺下个月将再度来甬参加“鄞州杯”国际男子网球挑战赛。国家体育总局网球运动管理中心竞赛部主任万建斌表示:“吴易昺确定来参加鄞州的比赛,他有闯入前四的能力,浙江主场的球迷要多给他加油!”

短讯

●正在伊朗举行的2017亚洲攀岩锦标赛昨天举行了男子速度项目比赛,宁波体工大队注册选手钟齐鑫以5秒85的成绩获得亚军,他的成绩仅落后冠军0.03秒。钟齐鑫曾连续4次蝉联世锦赛冠军,多次打破世界纪录。他还获得过世界运动会、世界杯、国际大师赛、亚锦赛、亚洲杯等国际攀岩大赛的冠军。 记者 戴斌 通讯员 郑莹

●2017年“中国人寿财险杯”宁波市青少年高尔夫巡回赛第二站较量近日在东方高尔夫俱乐部进行,50多名小将分4个年龄组进行比赛,各组冠军分别是陈智凌、盛泓霖、陈奕铭、陈奕湖。高尔夫已成为奥运会和全运会正式比赛项目,市青少年巡回赛是推动我市高尔夫运动发展的一个新举措,今年共将进行3站,主要面向7至16周岁的宁波市户籍青少年。 记者 戴斌 通讯员 胡君

体彩开奖公告

大乐透第17110期:10 14 20 21 35 02 05
6+1第17110期:8 0 2 4 7 6 0
20选5第17256期:01 05 08 12 14
排列5第17256期:1 3 2 0 7 (以公证开奖结果为准)

宁波晚报红木家具收藏投资品鉴会在甬亿彩国际购物中心隆重举行

9月16日上午,2017宁波晚报红木家具文化节举行盛大的开幕式,同时举行的还有红木家具收藏投资品鉴会。

据悉,红木家具文化节,将持续到9月25日结束。本次红木家具文化节的代言人“老娘舅”祝伟与20名晚报读者代表一起,对红木进行了现场的品鉴。拥有20多年就业经验的邓禄丰就红木种类的增加,市民对“包浆”的误解以及现场红木的品质等问题,逐一做出了详细的解说。在最后的提问环节,媒体代表、厂家代表以及鉴定专家都对本次活动的开展做出了充分的说明。

本次活动作为《宁波晚报》粉丝节的重要一环,晚报力邀宁波东阳红木产地优秀



家居工厂、书画艺术家、收藏爱好者,为广大艺术收藏品爱好者提供放心可靠的购置平台。参展红木可以现场验货,交易完成后,可立即提货。消费者也不必担心大件家具运送回家的问题,厂家提供省内免费送货上门服务,解决客户的后顾之忧,并且还有三包保证,一年之内保修。 林倩倩

全屋装修 交付即可入住的幸福

快节奏的都会,毛坯房已经让许多人坦言“爱不起”。如果买了毛坯房,意味着你在紧张忙碌的日常工作中,你需要联系装修公司、看设计图、买材料、监督施工等琐事,在此过程中所产生的种种摩擦和不如意更是让人苦不堪言,所谓“房子未好身已残”大抵不过如此。那买装修房,到底有什么好处呢?

整体装修,费用更省

开发商统一装修,采用流水线施工,规模化采购建材,对比业主自行装修可节省大量装修费用,同时购买装修房可以把装修成本核算入总房款中按揭,这样将大大减轻业主一次性装修所投入的资金。

装修有度,风格由你

专业设计团队完成装修硬装部分,软装部分交由业主自行装饰,既享受专业设计师提供的空间设计和装修效果,同时又可以充分体现居住者个性的空间。

品质恒大,装修好房

现如今,购房者对房屋品质的要求逐渐提高,建造带有舒适装修的房子已成为

目前房地产发展的大势所趋。恒大集团,中国较早采用全装修交付的开发商之一,拥有庞大的资源平台,整合装修、建材、家居等环节,聘请国内外专业设计师,针对户型反复推敲,令装修在审美与使用中完美结合。让装修品质更有保障。

恒大装修房,起价13085元/㎡(7#507)

在宁波东部新城,恒大城市之光带装修复式公寓,在强调空间丰富度的同时,匠心融入品牌家装设计,约4.5米层高,采用双层设计,拥有大面积景观窗,起价13085元/平米(7#507),品质装修省时省力省心省钱,宜商宜租宜居宜办公。 林倩倩

潮汇中心 定义三江口潮流新标准



9月18日,百隆地产在宁波香格里拉大酒店举行了一场别开生面的案名发布会暨宁波三江口核心商业圈论坛。论坛上,杨卫新先生向各位来宾介绍了潮汇中心的发展历程、品牌理念以及潮汇中心的项目概况。“宁波版图不断地演变,潮汇中心已经成为冉冉升起的地标新星。傲踞三江,成就新甬城的地标符号,成为宁波这座城市的皇冠明珠。”

一段潮汇中心项目介绍视频之后,激动人心的品牌启动仪式终于到来。在精彩纷呈的人屏互动视频秀后,百隆地产总经理谢耀生先生、新策商管副总裁陈家辉先生以及车友会、星巴克、真武魂、诺亚酒吧、STORY FOREST早教中心、望江楼八家家品牌商家代表共同上台,将手印按在屏幕上,潮汇中心的品牌LOGO震撼而来,耀世启幕。

潮汇中心潮人时尚先锋之地,饕餮美食融汇之所,高端精英休闲胜地。在这里,定义潮流,定义宁波三江口的潮流潮汇中心,即将启航。一座城市的地标,一个时代的价值。潮汇中心,正以绝美的姿态,向世人展现她的风姿。 姚青云

宁波特色小镇创建运营研讨会成功召开

9月18日下午,由宁波市小城镇环境综合整治领导小组办公室主办,浙江特色小镇运营平台、全经联宁波地产创新俱乐部协办的“宁波特色小镇创建运营研讨会”在宁波逸东豪生酒店会议中心举行。

会议开始,宁波市住房和城乡建设委员会副主任夏海明上台进行发言。在他看来,“特色小镇应该指在风貌、历史传承以及产业发展上的综合发展”。从城镇的环境综合整治入手,全面提升城镇生产生活的融合,提升人民幸福感的发展方向。浙江特色小镇运营服务平台负责人兼全经联宁波地产创新俱乐部会长缪百年,为大家介绍了平台的打造。该平台是以推动产业创新和新型城镇化为使命,拥有“平台+智库+资本”的创新生态系统,培

育、加速各类产业创新IP,特别是消费升级产业创新IP的孵化系统。

全经联宁波地产创新俱乐部发起成立浙江特色小镇运营服务平台,目的作为“平台+智库+资本”,在特色小镇建设中为政府和产业实现资源的对接。前期已经在宁波,及全国其他组织和机构一起开展了多项活动,并得到政府及社会各界组织的高度认可,未来将会在宁波举办更多特色小镇研讨会及产业IP对接会,敬请关注。 姚青云



项目效果图